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Lees het artikel ‘Bij wie kun je voor hulp terecht?’.

1 Sinds 1 januari 2015 is de gemeente verantwoordelijk voor de ondersteuning van mensen die langdurige zorg nodig hebben, de participatie van mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt én voor de jeugdzorg. Noteer het doel van het kabinet en het idee achter deze wet.

Doel: ..………...…............................................................................................................

Idee: ...............................................................................................................................

……………………………………………………………………………………………………

2 Bij vraag 1 heb je het doel en het idee genoemd. Bij welke politieke stroming past het doel het beste? En bij welke politieke stroming het idee? Beargumenteer je antwoord en verwijs daarbij naar kenmerken van deze politieke stromingen.

Doel: ….…………………………………………………………………………………………

…...………………………………………………………………………………………………

Idee: …………………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………

3 Leg uit waarom het vooral kwetsbare mensen zijn die gebruikmaken van de individuele voorzieningen die in het artikel genoemd worden. Maak in je antwoord gebruik van voorbeelden.
 ……………………………………………………………………………………………………

……….…………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………

4 Er zijn ook mensen die gebruik maken van meerdere individuele voorzieningen. Geef een voorbeeld van een situatie waarbij mensen gebruik maken van minimaal twee van de in de tekst genoemde voorzieningen.

….….…...………..………………………………………………………………………...……

……………………………………………………………………………………………………
 
…………………………………………………………………………………………………...

5 Stelling: ‘De gemeente moet altijd mensen helpen die hulp aanvragen. Zij vragen niet voor niets hulp.’ Ben je het met deze stelling eens of oneens? Beargumenteer je antwoord.

………………………...…………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………

6 Uit het SCP-rapport blijkt dat de kwetsbare mensen die in het artikel genoemd worden vaak niet terug kunnen vallen op een netwerk. Dit geldt met name voor mensen die gebruik maken van de Wmo. Van de mensen die geen voorziening gebruiken, kan de meerderheid de problemen wél zelfstandig oplossen. Noteer een verklaring voor dit verschil

……………………………………………………………………………………………………

………………………...…………..……………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………

7 Bij veertig procent van de Wmo-gebruikers biedt het eigen netwerk bij de meeste problemen onvoldoende hulp. Hiervoor worden twee redenen genoemd. Noteer beide redenen en verzin een mogelijke oplossing voor dit probleem.
 
Reden 1: ……....……..…………………………………………………………………………

Reden 2: …..……………………………………………………………………………………

Oplossing: ………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………

8 De hoogste bestuursrechter oordeelde dat huishoudelijke hulp wel degelijk onder de Wet maatschappelijke ondersteuning (Wmo) valt. Ben je het met het oordeel van de bestuursrechter eens? Beargumenteer je antwoord en verwerk in je antwoord de drie mechanismen van de welfare triangle.

…………..…...…………….….…………………………………………………………………

……….…………………………………………………………………………………………..

……………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
Bij de volgende vragen horen verschillende bronnen. Het is mogelijk om een aantal opdrachten in de klas te maken en andere opdrachten thuis. 

9 Bekijk bron 1. De SCP-onderzoeker zegt dat er een verband is tussen financiële problemen en de hulpvraag. Leg op basis van een voorbeeld uit hoe financiële problemen andere problemen kunnen versterken en andersom.

………….……..…………………………………………………………………………………

………….…….………………………………………………………………………………….

	……………………………………………………………………………………………………

10 Vind je het een taak van de overheid om mensen met financiële problemen te helpen? Beargumenteer je antwoord.

……………..…….……………………………………………………………………………...

….………………………………………………………………………..................................

……………………………………………………………………………………………………

11 Bekijk nu het kaartje van Nederland met de regionale verschillen (bron 2). Noteer twee mogelijke verklaringen voor het erg hoge gebruik van sociale voorzieningen in bepaalde regio’s en het erg lage gebruik in andere regio’s. 
   
1. …...……………………………………………………………………………………………

…………………………..……………………………………………………………………….

2. ...………………………………………………………………………………………………

	……………………………………………………………………………………………………

12 Stel dat jij voor een kennis of familielid die huishoudelijke hulp nodig heeft op zoek gaat naar informatie, hoe snel heb jij deze informatie dan gevonden? Ga naar de website van jouw gemeente. Welke informatie over huishoudelijke hulp vind je op deze website? Vind je dit duidelijke en/of voldoende informatie? Licht je antwoord toe.
   
……...……………………………………………………………………………………………

…………………………..……………………………………………………………………….

…...………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………
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